

为《王的盛宴》选15岁虞姬

# 陆川也叹清纯难找

近日,胡军、张涵予、张震和陆川等明星一起在北京出席了某品牌的发布会,记者趁此机会采访了陆川导演,了解了他的新片《王的盛宴》的筹备情况。陆川在谈到虞姬这一角色的选角问题时表达了和张艺谋同样的观点,认为如今的90后看起来清纯的的确很少。



陆川 (资料片)

## 刘烨或演“楚霸王”

记者:您的新片《王的盛宴》本来是4月份开机,后来拖到10月份,现在又拖到年底?

陆川:对。

记者:那现在筹备得怎么样?

陆川:主要是因为筹备,反正投资方对我还真的挺宽容的。因为我是第一次拍这类题材,我希望是万事俱备之后再正儿八经地开机。

记者:现在主要的问题是什么?

陆川:其实没有什么问题,主要是我们的筹备工作,因为我觉得像这样一个电影,我自己现在还算是这个行业的一个新人,很多题材还没有触碰过,像这次做秦汉之交的题材,有很多东西实际上在当初是

不知道的。因为我们不想去拍一个大家见过的古装片,我们希望在视觉上能有一个全新的诠释,一个展现。因为两千年前的中国我们谁都没有见过,但是我们根据现在的考古发现已经有了一个新的推论,比如说它首先不是黄土高原,它应该全部是绿色的,如果拍一个国家都覆盖着森林的那么一部电影,应该在哪儿拍?我们有很多很多这样的难题。

记者:演员有谁是已经确定的?

陆川:我可以说刘烨是确定了的。

记者:演技羽?

陆川:对,不,他演什么我暂时

先不说吧,但刘烨肯定出演我们这个戏,因为我们已经基本上达成了共识,至于之前说到的周润发先生,也应该没有什么太大问题的,但是他的邀约是要由中影集团的领导亲自去谈、去签,因为他牵扯的金额比较大。

记者:现在还有传闻说会请陈坤、范冰冰、秦岚……

陆川:你提到的这些演员都是好演员,也都是我与之希望合作的人,但就是需要有个过程。这部戏总的来说是一部男人戏,这几个男人得先确定了,然后接下来才能去定这些优秀的女演员,现在还不能够跟媒体说。

## 清纯虞姬很难找

记者:你说过选虞姬最看重的是清纯,你心目中觉得谁来演虞姬比较合适?

陆川:我们导演组现在专门有一组人在找虞姬。

记者:想找一个新人?

陆川:肯定是新人。因为历史上记载虞姬跟项羽相遇的时候是15岁嘛,而且那个时代也没有“污染”,也不是说现在的女孩不清纯,但就是很成熟,显得很懂事,不像是那种很有“杀伤力”的清纯。

记者:张艺谋前不久也“炮轰”了90后,说清纯的感觉现在看不到了,你对这个怎么看?

陆川:我还没看到张导的报道,但是从我们自己工作的角度来说,挺难找的,他是为30年前的中国找,像我们更可怕,我们要找两千年前的人,她应该是什么样的目光,应该

是什么样的神色,其实我们每天都在想,我们特别希望碰到一个女孩,她站到我们面前时,就能一下把我们带到那个时代、那个清澈的时代,但很遗憾,我们现在还只有候选人,还没有找到能把我们震撼到的那样的人。

记者:通过海选吗?

陆川:没有海选,但我们导演组确实见了很多人,但是没有那种让人眼前一亮的。

记者:明年会有很多撞车的题材,三桌鸿门宴,三个美猴王,四位白娘子,四位关云长。

陆川:是吗?

记者:对这个现象你怎么看?

陆川:我觉得我们首先得拍好自己的戏吧,因为我觉得楚汉争霸中间的故事太多了,所以大家能关注这一题材是好事。

(扬子)

## ○新闻背景

### 张艺谋抛出“清纯稀缺论”

“现在的孩子越生越难看,漂亮姑娘都不和帅哥生孩子,全去找煤老板、有钱人、老男人。所以现在的90后,真长得不行。”张艺谋为电影《山楂树之恋》选角时说的一番话,犹如一颗小石头扔进了平静的池塘,清纯女子真的成了“珍稀动物”?一场有关清纯的大辩论在网

友间展开了。《中国真的缺清纯少女吗?》《“清纯女孩越来越少”谁之过》等帖子受到网友热捧,有网友直言:“中国并不缺清纯女,只是娱乐圈里缺。”无独有偶,另一位筹拍电影《白鹿原》的导演王全安也发出类似感慨,称“清纯女”难觅,寻遍全国才找到新人担纲。

《山楂树之恋》有商机  
外景地县拟改“山楂县”

本报讯 伴随新剧照的发布,张艺谋最新力作《山楂树之恋》再次成为各方热议的焦点。其自始至终所凸显的巨大商业影响力也不容小视。日前有消息称,“作为外景地,湖北远安县希望充分利用《山楂树之恋》和张艺谋的影响力,发展旅游经济,将青龙村改成‘西坪村’,远安县改叫‘山楂县’。”“山楂树之恋”的通用网址更被抢注,而卖家给出的交易价格高达50万元。

(莫友)

与黎明工作上产生分歧  
乐基儿拒绝生子闹离婚



乐基儿 (资料片)

本报讯 据香港媒体报道,乐基儿自年初和黎明组夫妻档后,有传两人多次因工作分歧闹不和。有报道指因黎明意见多,处处管着老婆,她一怒之下,拖着生孩子大计,甚至放话“大不了就离婚”。

(新新)

希尔顿携毒被捕  
可能面临4年牢狱

本报讯 现年29岁的美国希尔顿酒店集团继承人帕里斯·希尔顿8月30日在拉斯韦加斯因携带毒品被捕。如果罪名成立,她将面临4年的牢狱生活。

据现场的警官丹尼斯·福林称,帕里斯被捕前,和男友塞·维茨酒后驾车前往拉斯韦加斯,路上被其拦截。例行检查时,他闻到了车中有大麻的味道,并发现帕里斯极力将车窗上摇。随后帕里斯在其检查过程中提出要补妆的要求,而当帕里斯打开钱包后,他就一眼瞧见了一个典型的装有毒品的小袋,当即便搜出了0.8克可卡因。不过当时帕里斯否认钱包归她所有,而是向朋友借的,“因为这个钱包太便宜了”。随行的男友维茨也因酒后驾车被捕。

帕里斯随后又向警方解释,称她之前一直就没有看到可卡因小袋,直到被发现是毒品的那一刻,还以为是口香糖。

(腾娱)

## 告别打工生活/拥有一份事业/投资再创业



2010 国际特许加盟(上海)展览会  
International Franchise Exhibition

时间:2010年10月10-12日 地点:上海国际展览中心

一个能让百姓信得过的品牌加盟展



华联超市 ALIUBINNO



屈臣氏



肯德基



麦当劳

来自不同行业的200多个国内外特许经营项目的加盟。

财富热线:400-678-1390

报名网址: www.chinafranchise.com

乘车路线: 延安路中段近淮海中路

乘车路线: 延安路中段近淮海中路